

曾经

在社会上引起轩然大波的许霆案最终以许霆获刑五年尘埃落定。在世人对这起案子的关注度逐渐降低时,昨日上午,本报曾于7月30日报道过的南京的“女许霆”蒋梅红也被宣判,下关法院以犯盗窃罪判处其有期徒刑三年六个月。

据了解,2008年12月19日零时许,蒋梅红在发现ATM机出错后,利用漏洞在取款机上取款241次,获得自动取款机多“给付”的人民币共计12050元。宣判之后,蒋梅红表示,自己没有想到会被判三年半,虽然心里面有落差,但是自己不会上诉。

她利用ATM机漏洞狂取241笔“赚”12050元

南京“女许霆”获刑三年六个月



受审的她面无表情 快报记者李梦雅摄

案件回放

ATM机取50元,结果吐100元

大大的眼睛,清瘦的身材,如果不是身穿囚衣,如果不是手指上的文身,记者很难把犯罪嫌疑人和眼前这个女子联系起来。她就是蒋梅红,今年31岁,虽然看上去一脸单纯,但她却是个前科累累的人。早从1997年她19岁开始,蒋梅红就不停地在看守所和监狱进进出出。从1997年至2007年,这个女子共有六次违法犯罪记录,罪名包括卖淫、贩卖毒品罪、盗窃罪、注射毒品等。

自2007年最后一次从监狱出来之后,蒋梅红依旧没有改过自新,没有工作的她也没有什么收入,就靠着办些信用卡透支东挪西凑过日子。2008年12月18日下午,蒋梅红到工商银行城北某支行取钱,当时她取款350元,但是自动取款机却给了她400元。当她在晚上发现了这一奥秘之后,马上冒着严寒又跑到了同一

个取款机上试验。果不其然,她取50元ATM机就吐出100元。这让原本就囊中羞涩的无业女子眼前一亮,她立即行动起来。从19日凌晨开始,她在ATM机前忙活了一夜,每一次都取50块钱,其间她还因为卡上没钱了又跑到其他银行存款两次。

到了凌晨4点多钟,蒋梅红已经用她的一千多块钱“生”出了一万多,考虑到如果继续行动下去会被人发现,蒋梅红这才心满意足地回了家。

到了19日的中午,银行才发现了这台钱生钱的ATM机出现问题,银行继续追查时,才发现有一个名叫蒋梅红的女子昨晚“活动”了一夜。银行立即调出了蒋梅红的电话并给对方打电话,但是此时沉浸在意外之财的喜悦中的女子并不买账,她不但挂断了银行的电话,还嚣张地让银行去报警!

银行出具说明:人工出错

打那以后,蒋梅红就开始玩起了失踪,她开始大肆挥霍,买买衣服、还点信用卡、吸点毒品,这笔钱在一个月左右的时间里就挥霍光了。2009年6月20日,蒋梅红来到超市进行盗窃,这一次她就没那么幸运了,当她背着塞满了沐浴乳、肥皂、牙刷等日用品的包准备溜出超市时,超市保安一把将其抓获,随后将她扭送到了派出所。随着这起案子的破获,她在银行恶意取款也东窗事发,她很快归案。

而蒋梅红被移送检方

后,银行方面也向下关区检察院出具了情况说明。银行表示,2008年12月18日中午12:00,该行工作人员在为自动柜员机加钞时误将100元装入50元钞箱,19日11:30发现加钞错误。经查询发现客户蒋梅红自18日14:32至19日凌晨4:31持两张卡在该行加错钞的自动柜员机上办理取款业务242笔,取款金额12000多元,该客户拒绝承认自动柜员机多支付的事实,后银行向公安机关报案,银行要求蒋梅红立即归还盗窃的12000多元。

庭审现场

庭上没掉一滴泪,所有指控全认罪

今年9月30日,蒋梅红因涉嫌盗窃罪被起诉到下关区法院,昨日上午10点,此案在第一法庭公开审理。检方指控,2008年12月19日零时许,蒋梅红在银行出错情况下,在该取款机上取款241次,获得人民币共计12050元。2009年6月20日,蒋梅红至鼓楼区龙江金润发超市,窃取超市内价值375.6元的物品。赃物被追回发还超市。

在昨日上午的公开审理中,

蒋梅红对自己所犯的罪行供认不讳,还直言自己偷了就是偷了,没有什么好辩解的。和其他一些女犯罪嫌疑人不同的是,整个开庭过程,蒋梅红都是非常冷静,也没有掉一滴眼泪。

在经过法庭调查之后,检方发表公诉意见,“被告人年纪尚轻,本应自食其力,靠自己辛勤的劳动来创造财富,但被告人却妄图不劳而获,采取非法手段获取财物。不知今天站在被告席上,心里是否有悔意,是否意识

到自己在挥霍青春,浪费生命,辜负亲人的期望。惩罚不是目的,教育才是初衷。希望从本案中得到教育和启发,增强法律意识,吸取教训,树立正确的人生观,走好今后的人生道路。”公诉人表示,检方建议应处三年以上十年以下有期徒刑。

“我现在认识到了自己的错误,愿意接受法律对我的制裁,以后我会好好改造自己,出来后我可以重新做人。”在最后陈述时,蒋梅红表示自己非常后悔。

宣判后走出法庭,她差点摔倒

在休庭10分钟后,案子继续审理。法院认为,被告人蒋梅红以非法占有为目的,秘密窃取被害单位财物,数额巨大,其行为已构成盗窃罪,依法应予惩处。被告人蒋梅红于2009年6月20日实施的盗窃,因其意志以外的原因未得逞,系犯罪未遂,对该笔犯罪可比照犯罪既遂从轻处罚。被告人蒋梅红归案后认

罪态度较好,部分赃物被及时追回,本案适用简易程序简化方式审理,上述情节均可酌情从轻处罚。南京市下关区人民检察院指控被告人蒋梅红犯盗窃罪的事实清楚,证据确实、充分,指控的罪名和适用法律正确,提请对被告人蒋梅红部分犯罪行为从轻处罚的理由成立,予以采纳。昨日上午,法院当庭宣判,一、被

告人蒋梅红犯盗窃罪,判处有期徒刑三年六个月,罚金人民币3000元。二、责令被告人蒋梅红退出人民币12050元,发还被害单位。

在审判长宣布庭审结束后,蒋梅红被带往羁押室,走出法庭的一瞬间,蒋梅红一个踉跄,差点摔倒。在回到羁押室后,蒋梅红终于控制不住,掩面而泣。

羁押室的对话

对自己很失望,说“最对不起的人是妈妈”

在蒋梅红在羁押室等待回看守所的几分钟内,记者面对面采访了她。“你能帮我个忙吗?”还没等记者开口,蒋梅红提出,“你能帮我找人要根烟吗?谢谢你!”蒋梅红说。在记者帮她要来了一根烟之后,她狠狠地吸了一口,开始跟记者抱怨:“我一开始没想到会判这么久,当时想着一两年差不多了,但是既然结果是这样的,我也没有办法,我应该也不会上诉了!”蒋梅红说自己非常失望。

“今天你的家人都没有

来,是不是觉得很伤心?”记者问道。“不是我伤心,是我太伤我妈妈的心了,我让她一次次心寒,她不管我也是应该的,我最对不起的人就是她了!法庭上公诉人说我妈妈不愿意帮我赔钱,我不怪她。”谈到母亲,蒋梅红有些落寞,“去年我骗我妈妈说我已经戒毒了,但是当时在超市被抓的时候,我还是被验出来吸毒,当时她知道了后就很伤心。家里人讲,就把我关一段时间,也是为我好,这样我能彻底戒毒。”蒋梅红说,

自2007年那次判刑出狱之后,她一直在家人面前装成改邪归正了,家人也帮她找了个男朋友。小伙子比她小两岁,在南京某法院做保安,在确定恋爱关系之后,两个人也商量在今年年底结婚。

“当时我被抓的时候,我男朋友也被通知过,他也曾送过衣服和钱给我,但是他不知道我发生了什么事情。现在我被判刑了,我们差不多没有了继续发展的可能,哎!”蒋梅红又叹了一口气。

■律师点评

类似许霆案两者无区别

蒋梅红之所以被称为南京女许霆,是因为她的犯罪情节和许霆几乎如出一辙。南京焯然律师事务所律师史德平律师表示,许霆在ATM机上取了1000元,结果账户只扣了1元后,连续取款171笔,合计17.5万元,最终被法院以盗窃罪判处五年有期徒刑;本案中蒋梅红在ATM机上取款时发现取50元,吐出来的却是100元。许霆的行为从表象上看是因ATM机的故障导致取出的钱多于其本人账户上扣除的数额,而蒋梅红的行为从表象上看是因ATM机故障导致银行在正常的支付之外每次多支付50元。但在实质上,两者并无本质的区别。首先,两者在主观上都是故意,都有非法占有的目的,许霆是潜逃一年被抓,蒋梅红是带着钱玩“失踪”,后被抓。其次,两者都是秘密窃取他人的财物。许霆与蒋梅红都是在自认为银行当时不会发现的情况下,将银行占有的现金非法转移给自己。因此,虽然两者当时面对的ATM机故障情况不同,但都符合刑法所规定的盗窃罪的构成要件。

“在江苏省内,盗窃数额巨大的标准是1万元以上,因此蒋梅红的行为应当在三年以上十年以下量刑,没有其他可以从轻或减轻处罚的情节的情况下,法院判处其有期徒刑三年六个月是比较合适的。”史律师表示。

(文中人物系化名)
通讯员 关研 关检
快报记者 李梦雅



尊敬的客户:

根据国务院电信体制改革的总体安排,原中国网络通信集团公司和原中国联合通信有限公司合并为中国网络通信集团有限公司(以下简称“中国联通”)。为集中资源,更好地为广大客户提供统一、高质的服务,现就部分电信业务的使用和调整公告如下:

一、2010年1月1日零时起停止17910电话卡、193300全国漫游卡、江苏联通“全能通”卡业务。请持有17910电话卡、193300全国漫游卡、江苏联通“全能通”卡,且卡面有效期为2010年1月1日(含)之后,余额不为零的用户,于2009年12月31日前到中国联通各地指定营业厅分别置换等值的17960、196300、17968电话卡。

二、2010年1月1日零时起宝视通业务将不再提供IP电话语音呼叫功能。请持有宝视通业务身份卡、充值卡,其卡面有效期为2010年1月1日(含)之后,余额不为零,且只用于拨打IP电话语音呼叫功能的用户,于2009年11月2日-2009年12月31日到中国联通各地指定营业厅置换等值的17960电话卡。

由此给各位客户带来的不便,敬请谅解!
特此公告,详情请咨询10010!

中国网络通信集团有限公司江苏省分公司
2009年10月28日

公告

无锡皮革城 | 真皮标志 |
WUXI LEATHER CITY

皮衣·皮草·皮具
箱包·鞋·尼克服

精品皮衣、裘皮区
盛装迎宾

品牌 同款式 同质量 全国最低价!

周五、六及节假日营业时间:8:00-18:00
自由购物,随时退换,退换费自理

公交线路:K701路、K80路、111路
K726路、K725路、K723路

地址:无锡市锡山区东亭北路
咨询热线:0510-8865 3333

暨南大学

EMBA 硕士

证书:授予国家承认的硕士学位;学制:两年,南京在职上课;考试:学校自主招生,无需国家统考,面试成绩为主,英语无要求;“211工程”国家重点大学。
江苏教学点:025-83767285 手机:18951849606